江苏金智科技股份有限公司 第八届监事会第九次会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、监事会会议召开情况

江苏金智科技股份有限公司第八届监事会第九次会议通知于 2024 年 3 月 29 日以邮件、电话的方式发出,于 2024 年 4 月 10 日下午 17:30 在南京市江宁开发区将军大道 100 号公司会议室以现场结合通讯表决方式召开。监事会主席臧胜以通讯表决方式参加会议,其他监事以现场方式参加会议。会议由监事会主席臧胜先生主持,会议应出席监事 3 名,全体监事均亲自出席了本次会议,公司董事会秘书列席了本次会议。会议的召开和表决程序符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和公司章程的规定。

二、监事会会议审议情况

经与会监事认真研究和充分讨论,形成如下决议:

1、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司2023年度监事会工作报告》。

本报告需提交公司 2023 年度股东大会审议,具体内容刊载于巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn。

2、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司 2023 年度内部控制评价报告》。

《2023年度内部控制评价报告》详见巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn。

经认真审核,监事会认为公司建立了较为完善的内部控制体系,并能得到有效执行:公司内部控制体系符合国家相关法律法规要求以及公司实际需要,对公司经

营管理起到了较好的风险防范和控制作用;公司董事会出具的《2023 年度内部控制评价报告》真实、客观地反映了公司内部控制制度的建设及运行情况。

3、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司2023年度财务决算报告》。

公司 2023 年度财务报表已经天衡会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并出具了天衡审字(2024)00774 号标准无保留意见的审计报告。2023 年度,公司实现营业收入 161,642.61 万元,较上年增长 5.80%;归属于上市公司股东的净利润6,049.59 万元,较上年增长 101.52%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润4,514.33 万元,较上年增长 124.28%。截止 2023 年 12 月 31 日,公司总资产为 292,094.50 万元,较上年末增加 11.97%;归属于上市公司股东的所有者权益146,166.31 万元,较上年末增加 17.03%。

本议案需提交公司 2023 年度股东大会审议。

4、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司关于2023年度利润分配预案》。

经认真审核,监事会认为公司 2023 年度利润分配预案,符合《公司法》、《公司章程》、公司《未来三年股东回报规划(2021-2023 年)》及证券监管机构关于利润分配的有关规定,该利润分配方案充分考虑了公司的经营状况、公司未来的发展需要以及股东的投资回报,符合公司及全体股东的利益。

详细内容见 2024 年 4 月 12 日的《证券时报》及巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn 的《江苏金智科技股份有限公司关于 2023 年度利润分配预案的公告》。

本议案需提交公司 2023 年度股东大会审议。

5、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司关于2024年中期分红安排的议案》。

详细内容见 2024 年 4 月 12 日的《证券时报》及巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn 的《江苏金智科技股份有限公司关于 2024 年中期分红 安排的公告》。

6、会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限 公司2023年年度报告》及其摘要。

公司 2023 年年度报告全文见巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn, 年度报告指要同时刊登在 2024 年 4 月 12 日的《证券时报》。

经认真审核,监事会认为董事会编制和审核的江苏金智科技股份有限公司 2023 年年度报告的程序符合法律、行政法规和中国证监会的规定,报告内容真实、准确、 完整地反映了公司的实际情况,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

本议案需提交公司 2023 年度股东大会审议。

7、会议以3票同意,0票反对,0票弃权审议通过了《江苏金智科技股份有限公司关于未来三年股东分红回报的规划(2024-2026年度)的议案》。

《江苏金智科技股份有限公司未来三年股东分红回报的规划(2024-2026 年度)》 全文详见巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn。

本议案需提交公司 2023 年度股东大会审议。

三、备查文件

1、经与会监事签字并加盖监事会印章的公司第八届监事会第九次会议决议。特此公告。

江苏金智科技股份有限公司监事会 2024年4月12日